

## 『図書館情報資源概論』正誤表

このたび、本書（第1版）について誤りがございましたので、下記の通り訂正をさせていただきます。

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛け致しました事を、深くお詫び申し上げます。（2017、1 現在）

頁	行	誤	正
167	下1	第6章 <u>3節第2項</u> を参照	第6章第2節第6項 (2) オンライン資料を参照